

## ZAPISNIK

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Vižinada-Visinada održane 07. ožujka 2022. godine putem elektroničke pošte, s početkom u 15:00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Oliver Arman, Ana Ritoša, Mauricio Poropat, Martina Dobrilović, Alen Laković, Bojan Rosić, Veronika Beaković, Vedran Pilat i Maksimilian Ritossa.

Sjednici je prisutno 9 od 9 vijećnika, te Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Ostali: Marko Ferenac, općinski načelnik; Neda Šainčić Pilato, zamjenica načelnika iz reda pripadnika Talijanske nacionalne manjine i Gordana Bottezar.

### DNEVNI RED:

#### **1. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi**

Dana 04. ožujka 2022. godine predsjednik Općinskog vijeća Oliver Arman sazvaio je 7. sjednicu Općinskog vijeća Općine Vižinada-Visinada koja se održala putem elektroničke pošte.

Materijali za točku dnevnog reda dostavljen je vijećnicima u prilogu Poziva, zajedno s Privremenim pravilima za održavanje 7. elektroničke sjednice Općinskog vijeća Općine Vižinada-Visinada u posebnim uvjetima.

Od trenutka dostave materijala vijećnicima je omogućena međusobna korespondencija putem elektroničke pošte između vijećnika, Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vižinada-Visinada i Općinskog načelnika, do samog početka sjednice.

Maksimilian Ritossa dostavio je upit i dostavljeno je sljedeće obrazloženje:

1. „ Molim obrazloženje zašto se izostavila kč. 158/1 pošto se nalazi između kč.158/2 i 158/4“

*U obrazloženju odluke je navedeno da se radi o omašci. Izvod iz obrazloženja odluke: Prilikom donošenja Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi omaškom je izostavljena čestica zgr. 158/1 k.o. Vižinada koja se nalazila u grafičkom prikazu lokacije, a koji je prilog bio uz obrazloženje predmetne odluke. Isto tako, ovom se odlukom izostavlja k.č. zgr. 161/3 k.o. Vižinada budući se na istoj ne nalazi izvedena komunalna infrastruktura te se na dijelu te čestice planira izvesti pristupni put za k.č. zgr. 161/4 k.o. Vižinada. Zgusnute su parcele i jednostavno se desio previd, kada je geodet točno izmjerio uvidjeli smo da ta k.č fali u popisu, zato se predlaže izmjena i dopuna odluke.*

2. Predlažem da se u dnevni red ubace još i vjećnička pitanja.

*Sljedeća sjednica se planira za kraj ožujka/početak travnja pa nema potrebe za vijećničkim pitanjima kao posebnoj točki na ovoj sjednici, a pitanja možete postaviti ionako, pa ćemo se potruditi odgovoriti.*

Predloženi dnevni red je prihvaćen od strane 9 vijećnika.

Vijeće sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN prihvaća prijedlog odluke.

Svi e-mailovi izjašnjavanja, koji su bili vidljivi svima u grupi u svakom trenutku, smatraju se dokazom prisustva na sjednici i dokazom izjašnjavanja.

Sjednica je zaključena u 15,50 sati.

Zapisničar:  
Gordana Bottezar

Predsjednik Općinskog vijeća  
Oliver Arman